

母亲车祸后昏迷，儿子欲卖房救母

“妈妈，等你醒了我们去三亚”

本报3月5日讯(记者 罗静)

刚刚过去的元宵节，28岁的庞义城和他的家人是在医院里度过的。说起正月初八那天的情景，庞义城仍历历在目。

“那天中午12点40分左右，我在单位整理材料。突然接到我姐的电话，说我母亲被车撞了。我当时都懵了，立马骑电动车去了医院。”庞义城说。在医院急诊室里，庞义城见到了昏迷的母亲。“从外表看不出来多严重，但是我母亲一直在吐血。没过二十分钟，医生就下了病危通知书，说有脑疝，再不手术半小时后人可能就没了。”

一个下午，庞义城都在手术

室外踱来踱去，一直到晚上8点左右，手术才完成。据庞义城介绍，由于受伤严重，母亲的一块头骨被取了出来，一部分脑子由于挫伤也被切除了。医生说，患者还有两周的危险期。只有度过这段危险期，病情稳定了才能再进行后续治疗。看着瘦弱的母亲躺在病床上，庞义城心疼得双眼蓄满泪水。

自从母亲出事后，庞义城的父亲一夜之间头发白了一大半。父亲身体也不好，照顾母亲的重担落在了庞义城肩上，从母亲出事到现在，他每天只睡三四个小时，眼睛都熬出了红血丝。“大部分时间都是在看着母亲，怕插的

气管会滑落出来。”庞义城说，“小的时候我比较调皮，父母都是严中有爱，包容了我。毕业后就入伍了，也没有时间照顾他们。现在我只想好好孝顺他们，保护他们。”

“母亲多年来有个愿望，希望能够去三亚走走看看。她一辈子都没有外出旅游过，离家最远的距离也不过是淄博市的其他区县。从电视上看到三亚很漂亮，有着北方冬天没有的温暖，劳累了一辈子她就等着孩子陪她去看看呢。现在，我就盼着我妈赶紧醒过来，等她好了，我们陪她一起去三亚。”庞义城说。现在，母亲手术治疗费已花费近十



庞义城日夜守在母亲身边，希望母亲早日康复。

万元，后续治疗费还不知道上限，庞义城打算卖房救母。“钱没了还可以挣，只要母亲还在，我们就是幸福的。但是人没了家就塌了，挣再多的钱也不会开心了。”庞义城说。

为保小清河水质

桓台对多条化工造纸生产线实施停产

本报3月5日讯(记者 巩悦

悦) 5日，记者从桓台县环保局了解到，为遏制小清河西闸断面水质恶化趋势，桓台县通过对影响该断面水质的因素进行调查梳理，确定了水质改善8条措施。其中，对山东博汇纸业股份有限公司、山东海力化工股份有限公司全面落实限产、限排措施，对22.5万吨乙二酸、10万吨环己酮、7万吨文化纸生产线实施停产。

桓台县加强对重点排污企业监管力度。对山东博汇集团有

限公司、山东金诚石化集团有限公司、山东东岳集团有限公司等重点企业加强环境监察力度，确保污水处理设施正常运行，每日对外排水进行监测。直排企业进一步规范排污口设置，一个厂区只能保留一处排污口；纳管企业排水进行规范化管理，全部完成办理排入排水管网许可证，签订污水处理协议，建立排水台账。

桓台县开展企业外排水氟化物治理。按照污水处理厂和直排企业氟化物 $\leq 1.5\text{mg/L}$ ，纳管

企业外排水氟化物 $\leq 10\text{mg/L}$ (后期加严到 5mg/L)的标准于6月底以前完成氟化物治理。

在工业聚集区内加快建设一批集中污水处理设施，12月底前完成马桥化工园区污水集中处理设施一期工程，同时开工东岳氟硅材料产业园区和汇丰化工园区污水集中处理设施建设。

此外，桓台还将采取加强人工湿地的运行管理，加强河流断面水质监测等措施保小清河水质。

气温上蹿下跳，本周最大温差25℃

周末最高气温将回升至近20℃

本报3月5日讯(记者 李

洋) 一场春雨将已经升至20℃的气温又拉回到0℃以下，不少市民不得不把已经收起来的羽绒服又拿了出来。据淄博市气象台预报，本周前期冷空气影响频繁，气温下降，周末气温将回升至近20℃。本周最大温差将达到25℃。

随着4日的一场降雨，淄博气温下降，从此前的温暖如春，恢复到这个季节正常或略偏低的水平。此次降水对缓解旱情、小麦返青生长十分有利。

季节交替之时，气温变化较大、昼夜温差大。根据淄博市气象台的预报，3月8日淄博最低气温为-6℃，到周末最高温将升至19℃。温差大，给人体的免疫力带来考验，专家提醒应预防感冒等疾病。

淄博市气象台预报，本周天气情况如下：3月6日，晴转多云，气温11~1℃；3月7日，多云转晴，气温7~0℃；3月8日，阴转晴，气温5~-6℃；3月9日，晴，气温12~1℃；3月10日，晴，气温17~5℃；3月11日，晴转多云，气温19~4℃。